Вариант 8031
БИОЛОГИЯ
1. Семена тополя распространяются:

 А) Само разбрасыванием.  В) Водой.  С) Искусственно. Д) Животными. Е) Ветром.
2. К органическим веществам семени относится: 
А) Клейковина.   В) Вода.   С) Поваренная соль.   Д) Зола.   Е) Минеральные вещества.
3. В цветке пшеницы: 

А) 10 тычинок.   В) 2 тычинки.   С) 8 тычинок.  Д) 5 тычинок.   Е) 3 тычинки.
4. Гриб - паразит злаковых культур:

 А) Головня.   В) Мухомор. С) Лисичка.   Д) Шампиньон.   Е) Белый гриб.
5. У пчелы крыльев: 
А) 1 пара.   В) 2 пары.   С) 5 пар.   Д) 3 пары.   Е) 4 пары.
6. Образует скелетные мышцы ткань: 
А) Поперечнополосатая.   В) Эпителиальная.     С) Гладкая.    Д) Сердечная. 
Е) Соединительная.
7. Грипп вызывается: 
А) Грибами.  В) Вирусами.  С) Простейшими.   Д) Гельминтами.   Е) Бактериями.
8. При недостатке витамина В1 развивается:

 А) Рахит.  В) Цинга.  С) Цирроз.   Д) «Куриная слепота».   Е) Болезнь бери-бери.
9. Способность к поддержанию постоянной температуры тела возникла у: 
А) Земноводных.    В) Насекомых. С) Млекопитающих. Д) Пресмыкающихся. Е) Червей.
10. Наиболее распространенное азотное удобрение: 
А) Хлорид калия.  В) Смесь торфа.    С) Сульфат аммония.   Д) Зола.    Е) Суперфосфат.
11. Первые семенные растения: 
А) Водоросли.   В) Покрытосеменные.    С) Голосеменные.   Д) Мхи.    Е) Псилофиты.
12. Сложный желудок (рубец, сетка, книжка, сычуг) имеют:

А) приматы.   В) парнокопытные.   С) хищники.   Д) непарнокопытные.
Е) морские млекопитающие.
13. Фасция покрывает: 

А) Мочевой пузырь.   В) Кости.   С) Легкие.   Д) Сердце.   Е) Мышцы.
14. Кровь человека не переносит: 

А) питательные вещества.     В) гормоны.    С) возбуждение.      
Д) газы.  Е) продукты обмена веществ.
15. Функцией почек является: 

А) Синтез лизоцима.   В) Расщепление белков.    С) Насыщение крови углекислым газом.
Д) Удаление из организма кислорода.   Е) Поддержание постоянства внутренней среды.
16. Расщепляет белки:
А) Рибосома     В) Лизосома    С) Э.П.С     Д) Ядро    Е) Комлекс Гольджи
17. Функция молекулы АТФ:
 А) Сигнальная.    В) Информационная.    С) Строительная.     Д) Каталитическая. 
Е) Энергетическая.
18. Создал учение о центрах многообразия и происхождения культурных растений.
А) П.П.Лукьяненко.    В) Н.В.Цицин.   С) Н.И.Вавилов.       Д) И.В.Мичурин. 
Е) С.С.Четвериков.
19. Каменный уголь образовался из: 

А) Растительных остатков.     В) Первичных многоклеточных. 
С) Беспозвоночных животных.   Д) Микроорганизмов.     Е) Красных водорослей.
20. Ветром распространяются семена плодов:

 А) Клена.  В) Яблони.   С) Дуба.   Д) Грецкого ореха.    Е) Груши.
21. У головоногих моллюсков часть видоизмененной ноги называется: 
А) сифоном.    В) мантийной полостью.    С) мантийной щелью.    
Д) щупальце с присосками.      Е) мантией.
22. Колбочки обеспечивают зрение: 
А) Сумеречное.   В) Цветное.   С) Ночное.   Д) Бинокулярное.   Е) Центральное.
23. Конъюгация гомологичных хромосом происходит в: 
А) Интерфазе мейоза.  В) Анафазе мейоза.  С) Телофазе мейоза.   Д) Метафазе мейоза. 
Е) Профазе мейоза.
24. Достигают расцвета голосеменные растения, появляются первые теплокровные животные в:
А) Юре.   В) Девоне.   С) Триасе    Д) Архее.     Е) Карбоне.
25. Социальный фактор антропогенеза: 
А) Борьба за существование.
В) Естественный отбор.
С) Наследственность.
Д) Наследственная изменчивость.
Е) Общественная жизнь.
